

26 июля 1989



БУДНИ СЫКТЫВКАРА

У МУЗ— НОВОСЕЛЬЕ!

ВЧЕРА СОСТОЯЛОСЬ
ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ
НОВОГО ЗДАНИЯ
РЕСПУБЛИКАНСКОГО
МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

Этого дня с нетерпением ждали и артисты, и все сыктывкарцы — любители искусства.

И вот вчера вечером театр справил новоселье.

На торжественное открытие пришли строители — люди, которые своими руками возводили это здание, работники искусства, представители общественности столицы нашей республики.

Еще на днях здесь хозяевами были строители. Вела последние работы в фойе, на сцене, в подсобных помещениях. И в буквальном смысле рядом с ними репетировали артисты. Художники-оформители устанавливали декорации, осветители испытывали софиты... Музы быстро «оформили прощанку» по новому адресу. Новый дом бесспорно им понравился.

Театр, как известно, начинается с вешалки. Так вот, здесь от фойе, где растут цветы, до сцены все сделано со вкусом.

Вчера вечером зрители и артисты на минутку поменялись ролями. Обычно зал аплодирует артистам, а вчера аплодисменты раздались... со сцены. Работники искусства благодарили строителей.

На подарок артисты ответили подарком — премьерой балета П. И. Чайковского «Лебединое озеро». По сцене, там, где совсем недавно работали девушки-отделочницы, заскользили легкие фигурки балерины...

Вечером он похож на фантастический корабль, наш новый театр. Ярко освещенный фасад его — как гигантский парус, и как на настоящем корабле, каждый вечер сыктывкарцы и гости города будут отправляться в путешествие в удивительный мир искусства. Их ждет здесь много радостных встреч и открытий.

НА СНИМКЕ: сцена из балета «Лебединое озеро».

